
2011 Osztálykirándulás Péliföldszentkereszten

2011. szept. 28 reggel 8 óra tájt egy majdnem 60 főből álló nyüzsgő, vidám 
és  kikapcsolódásra  váró  kis  csapat  álldogált  az  Árpád-hídi 
buszpályaudvaron. 
   Ez  a  társaság  a  Piarista  Gimnázium 7.a  és  7.b  osztálya  volt  5  tanár 
kíséretében.  Fél  nyolc körül  felszállt  a  sok diák és  tanáraik a  buszra  és 
elindultak  Péliföldszentkereszt  felé.  Egyszer  szállt  át  a  társaság  és 
nemsokára már a Don Bosco Ifjúsági Központban hangoskodott. 
   A 7.a  egy kiránduláson vett  részt.  Eközben a  másik  osztály focizott, 
pingpongozott,  csocsózott  és  sok  más  élvezetes  és  szórakoztató  játékot 
játszott. Ezek között megemlíthetjük például a gyilkosos játékot, mely egy 
rendkívül izgalmas, logikát igénybe vevő és igen élvezetes játék. 
   Ezután egy, már jól megérdemelt, várva-várt ebéd következett. Utána egy 
kis  pihenő,  amit  játékkal  töltött  el  a  csapat.  A szusszanás  befejeztével 
program csere következett. A 7.b ment el kirándulni egy kis templomhoz 
Bajóton. Ez a kis séta körülbelül 10 km volt. Amíg ez a kirándulás zajlott 
addig a 7.a elmondásuk szerint izgalmas és kalandos számháborúban vett 
rész. Amikor megérkezett a kiéhezett kiránduló osztály kicsit pihent, majd 
elment vacsorázni a 7.a-val. 
   Az étkezés befejeztével átmentek a templomhoz és egy szalézi testvér 
tartott egy kiselőadást Don Bosco-ról. Ezek után a nap befejezéseként taize 
énekeket  énekeltek gitáros kíséret  mellett.  Majd megfürödtek és  aludtak 
reggelig.
   Másnap reggel felkeltek, megreggeliztek és egy érdekes és tanulságos 
lelki  délelőttön  vettek  részt.  A  délelőtt  első  felében  egy  kiselőadást 
hallgattak meg majd csoportokban megvitatták ezeket a kérdéseket: 
 - Milyen szakmát szeretnél űzni ha felnőtt leszel?
 - Ebben mennyit segíthet neked az iskola?
 - Ebben mennyit segíthetnek neked a tanárok?
 - Mennyit imádkozol és mikor szoktad ezt megtenni?
A délelőtt  második  felében  még  egy  kiselőadást  hallgattak  meg,  majd 
megint kisebb csoportokban beszélték meg az alábbi kérdéseket:
 - Miért szoktál imádkozni?
 - Volt már olyan az életedben hogy teljesült amit kértél és ha igen akkor mi 
volt az?
Aztán játék és ebéd következett.
   Délután megint egy kiránduláson vett részt a csapat. Ez alkalommal a 
Gerecsére mentek fel a kéktúrán. Ez egy kicsit hosszabb volt mint az előző 
és ebben az esetben mind a két osztály részt vett a kiránduláson. 
A kirándulás után vacsora és misével zárták az estét. Á de mégsem hisz 
most jut eszembe, hogy mise után egy fergeteges bűvész show következett 
Játakimusz bűvészúr vezetésével. A nap végén pedig lefeküdtek és aludak 
egészen fél nyolcig.



   Az utolsó nap reggelén fél nyolckor keltek fel és a reggeli összekészülés 
után elmentek a szokásos reggeli elfogyasztásának helyére a szomszédos 
épületbe. Az étkezés befejeztével mindenki összepakolta a cuccát és egy 
utolsó fergeteges  számháborúban vett  részt.  A nagy csata,  a  két  osztály 
összecsapása két fordulósra és majdnem két órásra sikerült. A nagy csata 
első fordulóját. amikor az összes ellenfél kilövése volt a cél, a 7.b osztály 
nyerte meg. A második, amikor az ellenfél  zászlójának megszerzése lett 
célnak kitűzve, döntetlenül ért véget. 
   A  játék  után  ebéd  következett,  amit  már  mindenki  örömmel  vett 
tudomásul a sorakozónál. Ezek után asztaliteniszeztek, csocsóztal és várták 
a buszt. Amikor megérkezett a jármű szépen felszálltak és mentek egészen 
az átszállásig. Ahol egy kis gondot okozott az, hogy az időre megrendelt 
busz nem érkezett meg, így a 7.b osztály volán busszal érkezett meg, és 
csak a 7.a osztály ment külön busszal. Negyed ötre érkezett  meg a csapat.
   Mindenki nagyon élvezte és szerintem különösen jó volt, hogy iskola 
időben mentek az osztálykirándulásra. 


